
TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número cincuenta y
cinco del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, reunido el día tres de Abril del ano dos mil veinticuatro.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día tres de Abril del ano dos mil veinticuatro, día y hora señalados
para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Gomez López, en su carácter de
Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especial ízada en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Acuerdo PTJA/ 23/ 2022 por el que se ordena
corrutnicar a.l Congreso del Estado de Morelos, lq ausencia definitiua
del Magistrado Martín Jasso Díaz; se habilita al Secretario de
Estudio g Cuenta Licencia.do Mario Gómez López, en funciones de
Magistrado de la. Primera Sq.lo de Instrucción, en términos del
artículo 70 de la LeA Orgdnica del Tríbuno| de Jusücia
Administratiuq del Estado de Morelos g 97 segundo pdrrafo del
Reglamento Interior del Tribuna.I de Jusüciq Administratiua. del
Estado de Morelos g se implementan lc-s medidas odministrqtiuas
necesqrias para el proceso de entrega recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el dÍa veintiuno de
Junio del año dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinueve de Junio
del ano dos mil veintidós.

Además, se hizo constar que asiste a la presente Sesión
Extraordinaria de Pleno, la Licenciada en Derecho Hilda Mendoza
Capetillo, en su carácter de Secretaria de Acuerdos adscrita a la
Tercera Sata de Instrucción, en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en términos del
Acaerdo PTJA/ 40/ 2023 por el que se ordena comunicar al Congreso
del Estado de Morelos, la falta definitiua del Magistrado Jorge
Alberto Estrada. Cueuas A se habilita a Ia Secretaria de Acuerdos
Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, paro" que asuma funciones de
Magistrada encqrgada de despacLp de los a"suntos de la Tercera
Sala de Instrucción, en términos del artículo 70 de la Leg Orgdnica
del Tribunql de Jusücia Administratiua. del Estodo de Morelos A 13

fracción VI g 116 del Reglamento Interior del Tríbunal de Justiciq"
Administrqüua. del Estq.do de Morelos; g se implementqnlas medidas
a"dministrqtiuq.s necesqrías para el proceso de entrega recepción;
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aprobado en la Sesión Extraordinaria número cinco, cele
día veintiuno de Diciembre del año dos mil veintitrés; publi
el Periódico Oficial "Tierra y Libertad", número 6265 del
de Diciembre del ano dos mil veintitrés.
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Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magis
Secretarios habilitados, integrantes del Pleno de este Tri
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdo

Licenciado en Derecho Mario Góme
Estudio y Cuenta habilitado en
Primera Sala de Instrucción. Presente.
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Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

Magistrado Guillermo Arroyo Craz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera
Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas. Presente.

Magistrado Joaquín Roque González Cetezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas. Presente.

La Secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes los tres Magistrados Titulares
y Secretarios habilitados que integran el Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez que había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día tres de Abril
del año dos mil veinticuatro.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a 1o dispuesto por los
artículos L2, 15 fracción III, VII, VIII, L6, 17, 18,32 fracción I, 33
fracciones I, III, XI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
Cruz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho Mario Gómez López, Secretario de Estudio y Cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción; Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas;
Magistrado Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Titular de la Quinta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas y Anabel
Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos, con quien
actuaron y dio fe, poniendo a consideración de los Señores
Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco del
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día tres de Abril del ano dos mil veinticuatro.
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TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente número
TJAI l"S  65 12020 promovido por  

      
 en contra de la Procuradora

de Protección al Ambiente del Estado de Morelos y Otras. En
cumplimiento al amparo directo 14512023 (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializadal.

4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA/1"5/85/2023 promovido por 
en contra de la Subdirectora Jurídica de Servicios de Salud
Morelos y Otra (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializadal.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, eo el expediente número
TJA|l"Sl60 12023 promovido por   

 en contra de la
Secretaría de Desarrollo Sustentable del Ayuntamiento de
Temixco, Morelos.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, eo el expediente número
TJAI 1"S/ L6512O23 promovido por  
en contra de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otras.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente número
TJAI L"S l2L4 /2023 promovido por  en
contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otras.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, en el Incidente del
expediente número TJAI I"S/7L12021 promoü por

TRIBUNAL DE ]USI]üA ADMINISTMTIVA

DEL ESIADO DE MORELOS

+ícs'F 
=\'S s's<Sr.P\

d8
¡-nssA,A
o\
Fo
L¡\
\./ 5q) '!{ñu
t:
l.{rD
A\ q)Éa<
o

\t1 c!N '!i
c\o

L:&

, en contra del Ayun
Puente de Ixtla, Morelos y Otras.
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Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

Segunda Sala

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
Incidente derivado del expediente número TCA/ 2"5I BO /2OOT
promovido por z en contra del
Presidente Municipal del H. Ayuntamiento de Zacatepec,
Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializadal .

11. Aprobación de Resolución qu.e presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S/ 127 12023 promo',"ido por 

en contra del Director Comercial del Sistema de Agua
Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca,
Morelos.

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/ 1 54 12023 promovido por 

  s en contra de la Directora de
Administración y Finanzas del Sistema d.e Conservación, Agua
Potable y Saneamiento del Agua de Jiutepec, Morelos.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/ 135/2023 promovido por 

 en contra del Secretario de Movilidad y
Transporte del Estado de Morelos y Otro.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"5I lB9 /2023 promovido por 

 en contra del Policía Vial adscrito a
la Dirección General de Seguridad Pública y Tránsito del
Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos y Otros.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S|l43l2O2I promoüdo por 

 en contra del Director del
Instituto de Servicios Registrales y Catastrales del Estado de
Morelos y Otros.

de Resolución que presenta la Secretaria
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de

de este Tribunal, efl el expediente número
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TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

TJA/3"S /5312023 promovido por    
en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

17. Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el exp  número
TJA/3"S I 68 /2023 promovido por   

  en contra del Director de ComerciaJización del
Sistema de Conservación, Agua Potable y Saneamiento del
Agua de Jiutepec, Morelos y Otros.

18. Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJA/3"S lI52l2O23 promovido por   en
contra de Rodolfo Jonathan Pacheco Beltrán, autoridad
demandada por haber elaborado el acta de infracción A9632,
y Otros.

19. Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJA/3"S / l5B 12023 promovido por    er:-

contra del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

2O. Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJA/3"S l50/2023 promovido por 
en contra del Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y
Otros.

2L. Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria
habititada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA/3"S 194/2023 promovido por  en
contra de la Tesorería Municipal de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

Cuarta Sala

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM- 5 I 2022

TRiBUNAL DE ]U$ICIA ADMINISTRATWA

DEL ESI'ADO DE MORELOS

q)

*: lS
¡\ Sr
ü \:rs<Hr

^:St¿J

d8
LFSSA,O
o\
Eoi'sus
\) 'FñU.s:s

* i.j

ÉrOrü
.t-\ti csN 'ti

c\o t-
tQ"

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Ti
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl
expediente número TJA/4"SERA/JDN-059 / 2022 ovido
por contra del H.
Mu Constitucional

promovido por  en contra del C
Honor y Justicia de la Secretaría de Seguridad
Tránsito y Vialidad de Jiutepec, Morelos. En cumplimi
amparo directo 29I I 2023.

Jiutepec,
e4 I 2023.

ode
lica,
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cumplimiento de amparo
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Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, €h el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM- 123 /2O2L
promovido por   en contra del
Consejo de Honor y Justicia de la Secretaria de Seguridad
Pública, Tránsito y Vialidad de Jiutepec, Morelos y Otro. En
cumplimiento de amparo directo 2O7 12023.

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-164 12023 promovido
por    en contra del Agente adscrito a la
Dirección de Tráryrsito Municipal de Emiliarto Zapata, Morelos
y Otro.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4"SERA/TRA-OO4 I 2024 promovido
por    en contra del Ayuntamiento
Indígena de Hueyapa.n, Morelos.

Quinta Sala

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-098 I 2023 promovido
por  en contra del H. Ayuntamiento
Constitucional de Ayala, Morelos y Otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada; segundo
aplazarniento).

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJ A 5"SERA/JRNF-03 3 I 2023 promovido
por  en contra de la Comisión
Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento Municipal de
Yecapixtla, Morelos y Otro.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/5"SERA/ N-043 /2023 promovido
por     en contra de Juan
Manuel Landa Román, Inspector dependiente de la Secretaría
de Desarrollo Sustentable del Municipio de Temixco, Morelos
a través de la Dirección de Desarrollo Urbano y Otros.

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/ S"SERA/JDN- IO9 /2023 promovido
por

   en contra del
Secretario de obras Públicas del Poder Ejecutivo del Estado de

s y Otros.
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TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/5"SERA/JDN- LL7 I 2022 promovido
por  , en contra de la Comisión
Permanente Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo
2e4 / 2023.

Asuntos Administrativos

32. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del ano dos mil veinticuatro.

33. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del ano dos mil veinticuatro.

34. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del ano dos mil veinticuatro.

35. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta aJ Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del ano dos mil veinticuatro.

36. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actiüdades de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del año dos mil veinticuatro.

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del ano dos mil veinticuatro.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Ti
Cuarta Sala Especializada en Responsab
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al m
Marzo del ano dos mil veinticuatro.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de es
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y d
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García tanar,
Magistrado Titular de la E
Responsabilidades Administrativ
al mes de Matzo del ano dos mil
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Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzáLez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del ano dos mil veinticuatro.

4L. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes deMatzo del año dos mil veinticuatro.

42. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Marzo del año dos mil veinticuatro.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del a-ño dos mil veinticuatro.

44. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Marzo del año dos mil veinticuatro, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adá,n Yázqwez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, púd su aná'lisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del
año dos mil veinticuatro.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en stt carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del ano dos mil veinticuatro.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Gálvez;) en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relatiVo aI mes de Marzo del año dos mil veinticuatro.

strado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
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TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del ano dos mil
veinticuatro.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del
año dos mil veinticuatro.

TRIBUNAL DE ]UfiCiA ADMINISI'RATWA

DEL ESIADO DE MORELOS

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente
Tribunal, pone a la consideración del Pleno el
Trimestral de ingresos y gastos del periodo de Enero
del año dos mil veinticuatro, del Tribunal de
Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior,
análisis, discusión y, en su caso, aprobación.
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51. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presid.ente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno el Avance de
Gestión Financiera del periodo de Enero a Marzo del ano dos
mil veinticuatro, del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Lo anterior, para su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno la Cuenta Pública
Trimestral Consolidada del periodo de Enero a Marzo del año
dos mil veinticuatro, del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos. Lo anterior, para su análisis, discusión
y, err su caso, aprobación.

53. Asuntos Generales.

54. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día tres de Abril del año dos mil veinticuatro.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencra.

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y di
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número
cincuenta y cinco del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, del día tres de Abril del ano dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso d palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en
Cruz, preguntó a los Magistrados y a
integrantes del Pleno, si tenían alguna
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Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no.
Por lo eue, al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación y dispensa de la lectura del orden del día.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que reaJízaron los Magistrados y los Secretarios habilitados,
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, respecto de la
aprobación y dispensa de la lectura del orden del día; quienes
expresaron su conformidad y emitieron sr-t voto a favor del mismo;
por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de
cinco votos, la aprobación y dispensa de la lectura del orden del día
de la Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
tres de Abril del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, para los
efectos legales a que haya lugar y de conformidad a lo establecido
en los artículos 4, L6, L7, 18 fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 15 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, efl el expediente
número TJAI I"S I 65 l2O2O promovido por 

     
  en contra de la Procuradora de Protección al

Ambiente del Estado de Morelos y Otras. En cumplimiento al
amparo directo 14512023 (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

qu.e contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ I"S /65 /2O2O; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez a). Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, efl el expediente
número TJA/1"S/85/ 2023 promovido por  

 en contra de la Subdirectora Jurídica de Servicios de
s y Otra (aplazado por el Magistrado Titular de laS M

Especializada)

10



TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crttz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la voz, eI Doctor Joaquín
Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, solicitó que se aplazara el presente asunto del orden
del día.

Retomando el uso la palabra, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los Magistrados y a
los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra manifestación que
hacer al respecto; a 1o que contestaron que no. Motivo por el cual,
sometió a votación la petición que formuló el Doctor Joaquín Roque
Gonzá7ez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, para aplazar el proyecto de resolución del expediente
número TJA/1"S/8512023; la que se aprobó por unanimidad de
votos.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJAI l"S lBS l2O23; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar, por segunda ocasión, la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJA/ 1"5/85/2023 promovido
por  en contra de la Subdirectora Jurídica
de Servicios de Salud Morelos y Otra; a razón de la petición que
formuló el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y,
en su momento, llevar a cabo la firma correspondiente. Lo anterior,
con fundamento en 1o dispuesto en los artículos 4 fracción III, 16,
17 , lB apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 102 del
Código Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de orelos,
de aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administra del
Estado de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto cinco del orden del dÍa.- Aprobación de Resolución q
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|L"Sl60l2023 promovido por    

 en contra de la Secretaría de
Desarrollo Sustentable del Ayuntamiento de Temixco, Morelos.
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Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

tenían algún observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, la Licenciada
en Derecho Hilda lldendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción, pidió el aplaz,amiento del presente asunto del orden del
día.

Continuando con el uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y a los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a lo que contestaron que no.
Por 1o cual, sometió a votación la petición que formuló la Licenciada
en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción, para aplazar el proyecto de resolución del expediente
número TJAII"3160/2023; la que se aprobó por unanimidad de
votos.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
votación que reaJízaron los Magistrados y los Secretarios
habilitados de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la
petición que formuló la Secretaria de Acuerdos habilitada en
funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción, para
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número fJN I"3160/2023; quienes expresaron su conformidad
con la propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma;
por lo que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese contexto, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/l"S/60/2023 promovido por    

 en contra de Secretaría de
Desarrollo Sustentable del Ayuntamiento de Temixco, Morelos; a
razón de la petición que formuló la Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos y, en su momento, llevar a cabo la firma
correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto en
los artículos 4 fracción III, 16, L7, LB apartado A, fracción XYIy 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo 7.

Punto seis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente
número TJAI 1"S/ L6512O23 promoüdo por   

 en tra de la Secretaría de Protección y Auxilio
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otras.Ciu
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TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, la Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria
de Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera
Sala de Instrucción, manifestó que emitirá un voto concurrente en
el presente asunto.

Acto continuo, en uso de la palabra, el Licenciado en Derecho
Guillermo Arroyo Cntz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, expresó que también, emitirá un voto concurrente en
el asunto que nos ocupa. Por lo tanto, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA|l"S/L6512023; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con los votos concurrentes del Magistrado Titular de la Segunda
Sala de instrucción y la Secretaria de Acuerdos habilitada en
funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación que
reaJizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA|l"S/ 165/2023;
quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del
mismo por cu€¡.nto al fondo del asunto; con los votos concurrentes
que anunciaron que emitirán el Magistrado Titular de la Segunda
Sala de Instrucción y la Secretaria de Acuerdos habilitada en
funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción; por lo
tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente TJA|l"S/ 16512023,
con los votos concurrentes del Magistrado Guillermo Arroyo Cruz,
Titular de la Segunda Sala de Instrucción y la Licenciada en
Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, de conformidad a lo establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaría General de Acuerdos con quien actuaron y dio qulen
mediante lista turnó el expediente respectivo a la S de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de Sala
para su notificación correspondiente.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAIL"S/2I4/2O23 promovido por 
en contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otras.
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Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI L"S l2l4 /2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €fl el Incidente
derivado del expediente número TJAI I"Sl7I/2021 promovido por

  , en contra del Ayuntamiento de
Puente de Ixtla, Morelos y Otras.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenÍan alguna manifestación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Doctor Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada, señaló que en Sesión Ordinaria
número cincuenta y ocho del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, celebrada el día cuatro de
Mayo del año dos mil veintidós, presentó excusa para conocer del
presente asunto, misma que fue calificada de procedente y legal;
por lo que no emitirá su voto.

Por consiguiente, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente
Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrrrcción, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJAI I"S l7 | I 2021; mismo qr-re
se aprobó por unanimidad de cuatro votos, ante la excusa calificada
de procedente y legal del Doctor Joaquín Roque Gonzá7ez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sa-la Especializada, de conformidad
a lo establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmár'rdola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondientes.

Punto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, efl el Incidente
derivado del expediente número TJA|l"SlTL 12021 promovido por

, en contra del Ayuntamiento de
orelos y Otras.Pue de ,M
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TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Doctor Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada, precisó que en Sesión
Ordinaria número cincuenta y ocho del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, celebrada el día
cuatro de Mayo del año dos mil veintidós, presentó excusa para
conocer del presente asunto, misma que fue calificada de
procedente y legal; por 1o que no emitirá su voto.

Motivo por el cual, en uso de la voz, el Magistrado Presidente
Guillermo Arroyo Cruz, Magrstrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJA/ l"S /7 I /2021; mismo que
se aprobó por unanimidad de cuatro votos, ante la excusa calificada
de procedente y legal del Doctor Joaquín Roque GonzáJez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, de conformidad
a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondientes.

Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el Incidente derivado del expediente número
TCA/2"S / 80 l2OO7 promovido por  en
contra del Presidente Municipal del H. Ayuntamiento de Zacatepec,
Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TCA/ 2"5 I BO l2OO7; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de
para su notificación correspondiente

Punto once del orden del día.- Aprobación de Resolución qu
presenta el Magistrado Titular de la Sala d tru
de este Tribunal, en el expediente n TJAI2 3
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Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

     
  en contra del Director Comercial del

Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de
Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Doctor Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada, anunció que emitirá un
voto razonado en el asunto que nos ocupa.

Retomando el uso de la voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S lI27 12023; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con el voto razonado del Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada.

Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaton los Magistrados y los Secretarios
habilitados integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S I I27 12023, quienes expresaron su conformidad y
emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto;
con el voto razonado que anunció que emitirá el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada; por 1o tanto, tuvo cinco votos a
favor.

Por lo anterior, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos Cel expediente número
TJA|2"SlI27 12023, con el voto razonado del Magistrado Joaquín
Roque González Cerezo, Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de
la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala püa su notificación correspondiente.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S ll54l2o23
promovido por   en contra de la Directora
de Administración y Finanzas del Sistema de Conservación, Agua
Potable y Saneamiento del Agua de Jiutepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna

que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que que no. Por lo que aI no haber comentarios al

ó a votación la aprobación del proyecto de
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TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

resolución del expediente TJA/2"S I I5a 12023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que el presente asunto cuenta con más de una autoridad
demandada, como 1o es el Director General del Sistema de
Conservación, Agua Potable y Saneamiento de Agua de Jiutepec,
Morelos y Otro. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos
con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y ésta a su vez al Actuario de la Sala para su notificación
correspondiente.

Punto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S ll35l2o23
promovido por  en contra del Secretario de
Movilidad y Transporte del Estado de Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios aI
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"S / L35 /2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de I cción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"Sll I 2023
promovido por  en contra licía
Vial adscrito a la Dirección General de Seguridad Pública y
del Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la pala
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, eI Doctor Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada, manifestó que emitirá un voto
concurrente en el asunto que nos ocupa.

Continuando con el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo , som
la aprobación del proyecto de
TJA|2"S I lB9 12023; el cual se aprobó
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con el voto concurrente del Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada.

Seguidamente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que reaJizaron los Magistrados y los Secretarios
habilitados integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S I 18912023, quienes expresaron sLi conformidad y
emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto;
con el voto concurrente que anunció que emitirá el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada; por lo tanto, tuvo cinco
votos a favor.

En ese tenor, el Pleno aprobó por un€rnimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJ Al 2"5 I LB9 I 2023, con el voto concurrente del Magistrado
Joaquín Roque GonzáJez Cerem, T-tular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a s-l vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto quince del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S/I43/2O21
promovido por     

 en contra del Director del Instituto de
Servicios Registrales y Catastrales del Estado de Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados,
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de cuenta. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho I\Iario Gómez López, Secretario
de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción, expresó que emitirá un voto en contra
en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la voz, la Licenciada en Derecho Hilda
Mendoza Capetillo, Secretaria de AcuerCos habiiitada en funciones
de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción, señaló que en el
mismo sentido, emitirá un voto en" contra en el asunto antes
referido.

De la misma manera, en uso de la palabra, Licenciado en Derecho
M uel Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Es precisó que de igual forma, emitirá un voto en contra
en el antes referido.
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En esa misma idea, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, anunció, que emitirá un voto en contra en el asunto
que nos antecede.

Acto continuo, en llso de la palabra, el Magistrado Presidente
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S lI43l2O21 siendo el siguiente: el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción expresó su conformidad y emitió su
voto a favor del mismo; no así el Secretario de Estudio y Cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; la Secretaria de Acuerdos habilitada en funciones de
Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción; los Magistrados
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas, quienes
votaron en contra; por lo tanto, tuvo un voto a favor y cuatro votos
en contra.

En ese contexto, el Pleno acordó por mayoría d"e cuatro votos del
Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala
de Instrucción; la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada
de la Tercera Sala de Instrucción; Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas, con el voto en contra del
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción; turnar por
conducto de la Secretaría General de Acuerdos, el expediente
número TJA/2"S1143/2021 promovido por  

 en contra
del Director del Instituto de Servicios Registrales y Catastrales del
Estado de Morelos y Otros; a la Secretaria habilitada en funciones
de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal;
toda vez que se surtió la hipótesis legal prevista en el artículo 16
del Reglamento Interior del Tribunal, eD el sentido de que el
proyecto de resolución no contó con la aprobación de la mayoría de
los Magistrados, arazón de que el Magistrado Titular de la Segunda
Sala de Instrucción, Guillermo Arroyo Crttz, ponente en el presente
asunto, sostuvo su proyecto. Por consiguiente, con fundamento en
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el ordenamiento legal antes citado, se determinó turnar
la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de
Sala de Instrucción, para que proceda a elaborar un nu
de resolución.

OS autos a
Tercera

cto

En ese tenor, en términos del numeral 16 de la Ley del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
ordenó insertar el voto particular del Magistrado Titular de
Segunda Sala de Instrucción, en la nueva resolución que
formule. Lo anterior de conformidad a lo establecido en los
ordinales 4 fracción I, III; 16, 18 apartado A, fracciones VI y XVI;
26,28,32 fracción I y 33 fracciones III, , XX y XXV de la Ley
Orgánica en comento y 2, 3, 5,7 inciso a); 13 fracción
V; 16; 29, 30, 32 del Reglamento In
para los efectos legales a que haya I
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Punto dieciséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S 15312023 promovido por   

 en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/3"5I 53 12023; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diecisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S /65/2023 promovido por   

  en contra del Director de ComercíaJización del
Sistema de Conservación, Agua Potable y Saneamiento del Agua de
Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno. si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/3"5/6812023; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Fir:nándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto dieciocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S /I52/2O23 prornovido por   en
contra de Rodolfo Jonathan Pacheco Beltrán, au:oridad demandada

'Itr,

por elaboiado el acta de infracción A 9632, y Otros.

En el de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
ente, preguntó a los Magistrados y a los
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Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/3"S I L5212O23; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspond,iente.

Punto diecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S I l5B /2023 promovido por   
en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/3"S I l5B /2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinte del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
número TJA/3"S l50l2023 promovido por

 en contra del Presidente Municipal de Jiutepec,
Otros.

te
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y
Secretarios habilitados integrantes del P1eno, si tenían
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/3"5I 50 12023; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Mo ante
Secretaria General de Acuerdos con qui
mediante lista turnó el expediente
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S 19412023 promovido por 
en contra de la Tesorería Municipal de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ 3"5 /94 / 2023; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la SaIa
pa:,a su notificación correspondiente.

Punto veintidós del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, en el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
OBS l2022 promovido por  en contra del Consejo
de Honor y Justicia de la Secretaría de Seguridad Pública, Tránsito
y Vialidad de Jiutepec, Morelos. En cumplimiento de amparo
directo 29L /2023.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI 4"SERA/JRAEM-085 I 2022; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintitrés del orden del día.- Aprobación de Resolución que
pre trado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
CS el expediente número TJA/4"SERA/JDN-

o por  en contra del H.ose12

ta el
en

22



TIA Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

Ayuntamiento Municipal Constitucional de Jiutepec, Morelos. En
cumplimiento de amparo directo L94 /2023.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJ A I 4"SERA/JDN-059/ 2022; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinticuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízada
de este Tribunal, en el expediente número TJAI4"SERA/JRAEM-
I23 /2021 promovido por   err contra
del Consejo de Honor y Justicia de la Secretaría de Seguridad
Pública, Tránsito y Vialidad de Jiutepec, Morelos y Otro. En
cumplimiento de amparo directo 2O7 /2023.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI 4"SERA/JRAEM- 12312021; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la de
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de
para su notificación correspondiente.

voz, el Doctor Joaquín Roque González

zt

Punto veinticinco del orden del día.- Aprobación de Resolució
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala E
de este Tribunal, €n el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
164 12023 promovido por   en contra del Agente
adscrito a la Dirección de Tránsito Municipal de Emiliano Zapata,
Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crttz, preguntó a los Magistrados y a los Se bilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna n acer
relación a1 proyecto de resolución. En a ello, la
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de la Quinta Sala Especialízada, manifestó que emitirá un voto
concurrente en el asunto que nos ocupa.

Por consiguiente, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JDN-I6412023; el cual se aprobó por unanimidad de
votos, con el voto concurrente del Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JDN-L64 I 2023, quienes expresaron su conformidad
y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del
asunto; con el voto concurrente que anunció que emitirá el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; por 1o tanto,
tuvo cinco votos a favor.

Por 1o tanto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/4"SERA/JDN-164 /2023, con el voto concurrente del
Magistrado Joaquín Roque González Cerezo, Titular de la Quinta
SaIa Especialízada de este Tribunal, de conformidad a lo establecido
en el artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta SaIa Especialízada de
este Tribunal, en el expediente número TJA/4"SERA/TRA-
OO4 /2024 promovido por    en contra del
Ayuntamiento Indígena de Hueyapan, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI 4"SERA/TRA-004/ 2024; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a 1a Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.
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Punto veintisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, er el expediente número TJA/5"SERA/JDN-
O98 /2023 promovido por    en contra del
H. Ayuntamiento Constitucional de Ayala, Morelos y Otros
(aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada;
segundo aplazarcriento) .

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crrtz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, la Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria
de Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera
Sala de Instrucción, expresó que emitirá un voto concu.rrente en el
presente asunto.

Motivo por el cual, en uso de la palabra, el Licenciado en Derecho
Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, señaló que también, emitirá un voto concurrente en el
asunto que nos ocupa. Por lo tanto, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"SERA/JDN-098 12O23; el cual se aprobó por unanimidad de
votos, con los votos concurrentes del Magistrado Titular de la
Segunda Sala de instrucción y la Secretaria de Acuerdos habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Salas de Instrucción.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que reafizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJAI5"SERA/JDN-098 I 2023; quienes expresaron su conformidad
y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del
asunto; con los votos concurrentes que anunciaron que emitirán el
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción y la
de Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de
Sala de Instrucción; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favo

Por consiguiente, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco
la sentencia dictada en los autos del expediente TJAIS"SERA/JD
O98/2O23, con los votos concurrentes del Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Titular de la Segunda Sala de Instrucción y la
Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala
de Instrucción de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en
el artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaría General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiocho del orden del día.- A de
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de este Tribunal, en el expediente número TJA/5"SERA/JRNF-
O33 12023 promovido por  en contra de la
Comisión Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento Municipal
de Yecapixtla, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5"SERA/JRNF-033/2023; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €fl el expediente número TJAI5"SERA/JDN-
O43 /2023 promovido por     en
contra de Juan Manuel Landa Román, Inspector dependiente de la
Secretaría de Desarrollo Sustentable del Municipio de Temixco,
Morelos a través de la Dirección de Desarrollo Urbano y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que aI no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ 5"SERA/JDN-043 /2023; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que la denominación correcta de la autoridad demandada es el
Inspector dependiente de la Secretaría de Desarrollo Sustentable
del Municipio de Temixco, Morelos y Otros. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/S"SERA/JDN-
1O9 /2023 promovido por

 en contra del
Obras Públicas del Poder Ejecutivo del Estado de
S.M
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ S"SERA/JDN- LOg /2023; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y uno del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, eo el expediente número TJAIS"SERA/JDN-
Il7 12022 promovido por , en contra de la
Comisión Permanente Dictaminadora de Pensiones del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros. En cumplimiento
de amparo 294 12023.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crwz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, la Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria
de Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera
Sala de instrucción, precisó que emitirá un voto concurrente en el
presente asunto.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción, sometió a votación la aprobación
del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"SERA/JDN- IL7 12022; el cual se aprobó por unanimidad de
votos, con el voto concurrente de la Secretaria de erdos
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Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habili
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de
aprobación del proyecto de resolución del expediente núm
TJAI S"SERA/JDN- lI7 I 2022, quienes expresaron su conformidad
y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del
asunto; con el voto concurrente que anunció que emitirá la
Secretaria de Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

En esa tesitura, el Pleno aprobó por Lrn
sentencia dictada en los autos
TJAIS"SERA/JDN- LI7 12022, con el
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Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala
de Instrucción, de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y éste a su vez aJ. Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de Matzo del año dos mil veinticuatro; lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto treinta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta a1 Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año
dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Primera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Matzo del año dos mil
veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por eI
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OL/2024 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del ano dos mil
veinticuatro.

Punto treinta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo
Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veinticuatro.

ogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
de cinco votos, tener por rendido el informe de
del Magistrado Titular de la Segunda Sala de

, correspondiente at mes de Marzo del año dos mil

En el
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veinticuatro; lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y cinco del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Matzo del año dos
mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en
lo dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/OI12024 por el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre
del año dos mil veinticuatro.

Punto treinta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Matzo del año dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Tercera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de Marzo del año dos mil veinticuatro; lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto treinta y siete del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la T Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Marzo d
dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno aco o

unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicad.ores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Tercera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Matzo del año dos mil
veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/O 2024 el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos d
Administrativa del Estado de Morelos, par
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primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticuatro.

Punto treinta y ocho del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del a-ñ.o dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
del Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veinticuatro; lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y nueve del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crwz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa dei Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticuatro. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0112O24 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veinticuatro.

Funto cuarenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzá\ez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Matzo del año dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticuatro; 1o

anterior, fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del

E
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Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, d.a cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en
Derecho Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
coffespondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticuatro. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0112O24 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veinticuatro.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del ano dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaria General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria
General de Acuerdos del Tribunal, correspondiente al mes de Marzo
del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, para los efectos legales
procedentes.

Punto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licen en
Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de dos
de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año do
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acord po
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OL12024 por el cual
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Punto cuarenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el Informe Financiero del mes de Marzo del año dos mil
veinticuatro, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, que presenta la C.P. Rosario Adá,rr Yázque4 Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, para su análisis,
discusión y, en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la C.P. Rosario Adán Yázquez, €fl su
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y análisis, este Órgano Colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Matzo del año dos mi- veinticuatro,
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de 1o dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. Lo anterior, para los efectos
legales a que haya lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, 16, 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y cinco del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la C.P. Rosario Adám YÉvquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Marzo del ano dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos el informe de
actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que
presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Marzo del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/OL12024 por el cual se aprueba el Presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno
de Diciembre del año dos mil veinticuatro.

Punto cuarenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
Gá7vez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
correspondiente aI mes de Marzo del año dos mil veinücuatro.

E¡r .1.desaliogo de este punto
de cinco votos

acti e la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
ntreras GáJvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este

ondiente al mes de Matzo del año dos mil
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veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 45 fracción X del Reglamento Interior del Tribunal de 1o

Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

R¡nto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de Asesor
Jurídico de este Tribunal, relativo al mes de Matzo del ano dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticuatro. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/ 0 1 I 2024 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veinticuatro.

Punto cuarenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia
Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno
de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del
año dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Marzo del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 51 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que p la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su car
de Titular del Órgano Interno de Control de este
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del Órgano Interno de Control, que
presen tó la Maestra en Derecho Patricia Adrian a Ariza Cuellar ,efl
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Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco

artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI12024 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticuatro.

Punto cincuenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, pone a la consideración
del Pleno el Informe Trimestral de ingresos y gastos del periodo de
Enero aMarzo del año dos mil veinticuatro, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, pa:a su analisis,
discusión y, en su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal, puso
a la consideración del Pleno , el Acuerdo PTJA/ 16/ 2024 por el caa.l
se aprueba lo Cuenta. Público Trimestrql de los ingresos g gastos
efectuados del Tribunal de Jusücia Administrqtiuo del Estodo de
Morelos, col-respondientes del prímero de Enero qI treintq g uno de
Marzo del año dos mil ueinticuqtro; para su analisis, discusión y, en
st-r caso, aprobación.

A continuación, permaneciendo en uso de 7a voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a lo que contestaron qL¡.e no;
por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Acuerdo PIJA/ 16/2024 por eI cual se aprueba la Gtenta. Pública
Trimestral de los ingresos g gastos efectuados del Tribunal de
Justicia Administratiua del Estodo de Morelos, correspondientes del
primero de Enero al treintq. A uno de Marzo del año dos mi|
ueinticuqtro; para los efectos legales a que haya lugar y conforme al
anexo único.

Así también, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, para
que con motivo de la presente determinación, auxilie al Magistrado
Presidente en todos los trárnites administrativos y legales que se
requieran, ptr? lograr el cumplimiento de 1o mandatado en líneas
precedentes. Lo anterior, de conformidad a 1o dispuesto por los
artículos 4 fracción III; 12; 15 fracciones I, XVI, XXI; 16; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 iracciones III,
V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I, VII incisos
a) e i); 10; 13 fracciones VI, XVII; 34; 48 del Reglamento Interior del
Tribunal.

y uno del orden del día.- El Magistrado
Crttz, Presidente de este Tribunal, pone a la

del Pleno el Avance de Gestión Financiera del periodo
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de Enero a Marzo del a-ño dos mil veinticuatro, del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su
analisis, discusión y, en su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal, puso
a la consideración del Pleno, el Acuerdo PTJA/ 17/2024 por eI cwal
se clplueba el Auqnce de Gesüón Financiera del Tribunal de Justicio
Administratiuq del Estado de Morelos, del periodo de Enero a. Marzo
del año dos mil ueinticuqtro; para su analisis, discusión y, en su
caso, aprobación.

Acto seguido, permaneciendo en uso de la voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a lo que contestaron que no;
por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En ese sentido, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Acuerdo PIJA/ 17/2024 por eI caal se aprueba eI Auance de Gestión
Financierq. del Tribunal de Jusücia Administrotiuo del Estado de
Morelos, del periodo de Enero a. Marzo del año dos mil ueinücuatro;
para los efectos legales a que haya lugar y conforme al ariexo único.

Además, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, para que
con motivo de la presente determinación, auxilie al Magistrado
Presidente en todos los trámites administrativos y legales que se
requieran , pü? lograr el cumplimiento de lo mandatado en líneas
precedentes. Lo anterior, de conformidad a lo dispuesto por los
artículos 4 fracción III; 12; 15 fracciones I, XVI, XXI; L6; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 fracciones III,
V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I, VII incisos
a) e i); 10; 13 fracciones VI, XVII; 34;48 del Reglamento Interior del
Tribunal.

Punto cincuenta y dos del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cnsz, Presidente de este Tribunal, po ala
consideración del Pleno la Cuenta Pública Trimestral Con
del periodo de Enero a Matzo del ano dos mil veinticua del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
anterior, para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal, puso
a la consideración del Pleno, el Acuerdo PTJA/ 18/ 2024 por el cttal
se apruebo lo Cuenta. Pública Con so
Enero a Marzo del año dos mil I Tribu
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Acto seguido, permaneciendo en uso de la voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a lo que contestaron que no;
por lo que a1 no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por unarrimidad de cinco votos.

En ese contexto, el Pleno aprobó por un€¡.nimidad de cinco votos, el
Acuerdo PTJA/ 18/2024 por el cual se apruebq la Cuenta Público
Consolidada. Trimestral del período de Enero a Mqrzo del oño dos mil
ueinticttatro del Tribunal de Justicia Administratiuq del Estado de
Morelos; para los efectos legales a que haya lugar y conforme al
anexo único.

Asimismo, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, para
que con motivo de la presente determinación, auxilie al Magistrado
Presidente en todos los trámites administrativos y legales que se
requieran, ptr? lograr el cumplimiento de 1o mandatado en líneas
precedentes. Lo anterior, de conformidad a lo dispuesto por los
artículos 4 fracción III; 12; 15 fracciones I, XVI, XXI; L6; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 tiacciones III,
V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I, VII incisos
a) e i); 10; 13 fracciones VI, XVII; 341' 48 del Reglamento Interior del
Tribunal.

Punto cincuenta y tres del orden del día.- Asuntos Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo Cruz, preguntó si había
algún asunto general a tratar o alguna otra manifestación; a 1o que
los Magistrados y Secretario integrantes del Pleno contestaron que
no. En ese sentido, el Magistrado Presidente dio cuenta al Pleno el
escrito de fecha veintidós deMarzo del ano dos mil veinticuatro, que
suscribe la Licenciada Sarahi Selene Carrattza Molas, en su
carácter de Coordinadora adscrita al Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, por el que solicita se le
conceda una licencia sin goce de sueldo, por cinco meses, contados
a partir del día primero de Abril y hasta el día treinta y uno de Julio
del ano dos mil veinticuatro (sic), por razones de carácter personal.
Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales a qlre haya lugar.

Por lo anterior, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
tener por recibido el escrito de fecha veintidós de Marzo del año dos
mil veinticuatro, registrado con el número L795, suscrito por la
Licenciada Sarahi Selene Carrat:rza Molas, en su carácter de
Coordinadora adscrita al Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa ,del Estado de Morelos. En atención a su petición,

Colegiado aprobó la solicitud de licencia sin goce de
ciada Sarahi Selene Carrartza Molas, en su

Coordinadora adscrita at Pleno de este Tribunal
, por tres meses, contado a partir del día primero

día treinta de Junio del año dos mil veinticuatro;Abril y
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debiendo reincorporarse a sus labores el día lunes primero de Julio
del año dos mil veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en 1o

dispuesto por los artículos 4 fracción III; 16; 18 apartado A,
fracciones V, VI, XI, XVI; 32 fracciones I, VI; 33 fracciones III, XI,
XX, XXV; 40 fracciones I, III, V, XI; 42 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos; 43
fracción V; 45 fracción XVI, inciso e) de la Ley del Servicio Civil del
Estado de Morelos. Asimismo, se instruyó a la Secretaria General
de Acuerdos, comunicar este acuerdo a la Licenciada Sarahi Selene
Carrattza Molas, para los efectos legales conducentes; así como a la
Jefa del Departamento de Administración de este Tribunal, para
que proceda a reaJizu los trámites legales y administrativos a que
haya lugar, de conformidad a 1o establecido en los numerales 5, 7
fracciones I, VII incisos a) e i); 10; 32; 42 y 86 del Reglamento
Interior del Tribunal.

Por otra parte, retomando el uso de lavoz, el Magistrado Presidente
de este Tribunal, dio cuenta al Pleno el escrito de fecha treinta y
uno de Matzo del año dos mil veinticuatro, que suscribe el
Ciudadano José Enrique Palmero Arroyo, a través del cual, solicita
se tenga por terminada la relación laboral que 1o unía con este
Tribunal, renunciando a1 cargo qu"e venía desempeñando como
Auxiliar adscrito a1 Departamento de Administración, esto con
efectos al treinta y uno de Marzo del año dos mil veinticuatro. Lo
anterior, para su conocimiento del asunto y efectos legales a que
haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el escrito de treinta
y uno de Marzo del ano dos mil veinticuatro, suscrito por el
Ciudadano José Enrique Palmero Arroyo, en su carácter de Auxiliar
adscrito al Departamento de Administración del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Atento a su
contenido, este Cuerpo Colegiado tiene por presentada y aceptada
la renuncia del Ciudadano José Enrique Palmero Arroyo, en sLl
carácter de Auxiliar adscrito al Departamento de Administración de
este Tribunal, a partir del día treinta y uno de Matzo del año dos
mil veinticuatro. Por consiguiente, se instruyó a la Secretaría
General de Acuerdos, comunicar por su conducto el presente
acuerdo a la Jefa del Departamento de Administración de este
Tribunal, püa los trámites legales, administrativos y fiscales a qLIe

haya lugar. Así como al Ciudadano José Enrique Palmero Arroyo.
Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4
fracción III; 16, 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracciones
I, VI; 33 fracciones III, XI, XX, XXV; 40 fracciones I, V, XI; de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Es ode
Morelos; 24 fracción I de la Ley del Servicio Civil del E de
Morelos; 5, 7 fracciones I, VII incisos a) e i); 10; 32 y 4
Reglamento Interior del Tribunal.

En otro orden de ideas, regresando el uso de Ia voz strado
Presidente de este Tribunal, dio cuenta ele
veintidós de Marzo del año dos mil
Licenciada Yolanda Dorantes Teodoro,

3l
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su carácter de pensionada de este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, por eI que manifiesta que el
día veintiuno de Matzo del ano en curso, al revisar su comprobante
de pago del mes de Enero de este año, en la parte relativa a
DEDUCCIONES, se dio cuenta que se efectúo un nuevo descuento
por la cantidad de $ t ,600 . 5+ y únicamente se observa que
corresponde a "...D013 CUOTAS RCV..."; por lo que pide la
aclaración del motivo o concepto del descuento, así como la
finalidad o destino de la cantidad descontada y se deje de realizar
el descuento citado. Lo anterior, para su conocimiento y efectos
legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el escrito de veintidós
de Marzo del año dos mil veinticuatro, registrado con el número
1786, suscrito por la Licenciada Yolanda Dorantes Teodoro, por su
propio derecho y en su carácter de pensionada de este Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Atento a su
contenido, este Cuerpo Colegiado determinó turnar copia del escrito
de cuenta a la Jefa del Departamento de Administración de este
Tribunal , pffid su debida atención y trámite legal correspondiente a
esta solicitud, de conformidad a las atribuciones que la ley le
confiere. Lo anterior, con fundamento en los artículos 4 fracción III;
16;18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI; 32 fracciones I, VI; 33
fracciones III, XI, XX, XXV; 40 fracciones I, III, V, XI de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; 5, 7 fracciones I, VII incisos a) e i); 10; 13; 34 y 48 del
Reglamento Interior del Tribunal.

Punto cincuenta y cuatro del orden del día.- Aprobación y
dispensa de la lectura, en srJ. caso, del Acta de la Sesión Ordinaria
número cincuenta y cinco del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día tres de Abril del ano
dos mil veinticuatro.

Posteriormente, el Magistrado Presidente reanudó esta Sesión
Ordinaria número cincuenta y cinco, pidiendo a la Secretaria
General de Acuerd,os, circular a los i\{agistrados y Secretarios
habilitados integrantes de este Pleno, la Acta y someter a votación
su aprobación en todas y cada una de sus partes y en los términos
acordados.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos por instrucciones del
Magistrado Presidente, sometió a votación de los Magistrados y
Secretarios habilitados integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, la aprobación de la Acta de la Sesión Ordinaria
número cincuenta y cinco del Pleno de este Tribunal; quienes.no
tuvieron comentarios u observaciones al respecto, expresando su
conformidad y emitiendo su voto a favor de la misma; por 1o que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por con te, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de
cinco voto la Acta de la Sesión Ordinaria número cincuenta y
clnco
deM

del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
brada el día tres de Abril del año dos mil
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veinticuatro. Lo anterior, cgn fundamento en los artículos 4 fracción
III, 16, 18 apartado A, frácción XVI y 26 d,e la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

i
FinalmenJgr..el Magistrad.&-Presi{ente dio por terminada la Sesión
siendo lás trece hoias "o¡ffi#y'dusiltit",lto" del día tres de Abril
del ano dos mil veinticuatro y convocó a los. Ciudadanos
Magistrados y Secretarios habilitados, a la próxima Sesión
Ordinaria número cincuenta y seis, que se llevará a cabo a las once
horas del día veinticuatro de Abril del año dos mil veinticuatro.
Firmaron los que en ella intervinieron, ante la SecretaÁa General
de Acuerdos con quien legalmente actuaron y dio fe.

El Pleno

taz
Magistrado Titular de la Sala

de Instrucción
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Secretario de Estudio y
en funciones de Magistrado de la

Primera Sala de Instrucción

Mario

Hilda
Secretaria
en

bilitado

Capetillo
Acuerdos habilitada
de Magistrada de la

Tercera Sala de Instrucción

García Quintanar
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Es

en Responsabilidades Administrativas
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